

苏宁线上线下同价 开启云商零售新时代



各大电商大佬在网上的“隔空骂战”让本该平静的周末并不消停,6月销售旺季来临之际,线上线下商战的火药味十足。昨天,苏宁宣布将从6月8日开始,全国所有苏宁门店、乐购仕门店销售的商品与苏宁易购实现同品同价,此次苏宁全面推行线上线下同价,在国内大型零售商中尚属首例。

苏宁云商副董事长孙为民告诉记者,此次线上线下同价是苏宁多渠道融合迈出的重要一步,此举也标志着苏宁O2O模式的全面运行。

练兵“O2O模式”

近一段时间“O2O模式”在微博上被热炒,此次苏宁线上线下同价也意在为“O2O模式”练兵。继年初苏宁云商之后,苏宁线上线下经过三年磨合,志在将苏宁打造成互联网零售公司。互联网的新苏宁是O2O融合的新模式,再造网购苏宁的同时,苏宁还要用互联网技术再造实体连锁,使过去单一销售导向的实体店,向销售、展示、体验、服务综合功能升级。

记者了解到,此次苏宁线上线下同价,既不是心血来潮的冲动,更不是线下价格跟进线上的被动,而是O2O融合模式的持续深化。为实现线上线下同价,自去年年底

以来,苏宁围绕云商模式,进行了组织变革、系统开发等一系列内部变革,实现了全渠道融合、全资源共享、全成本核算,解决了线上线下同价的三大课题。

此次线上线下同价,苏宁在前期筹备中下足了功夫,先后与三星、LG、海尔、联想、海信、TCL、创维、长虹、惠而浦等供应商洽谈,达成推进同价的共识,并明确了商品选择、系统对接、价格策略等实施细节。此外,苏宁还对商品采购、门店销售、系统开发等6万多名相关岗位人员开展了同价操作培训。

打破网购低价神话

苏宁云商总裁金明告诉记者,此次双线同价并不是一次简单的

促销,而是苏宁长期的基本的经营方针。业内人士强调,此举有助于打破实体零售在转型发展中与自身电商渠道的左右互搏,将对店面体验、网上下单的购物行为造成冲击,网上比价、店面购物将成新网购时尚。

“线上线下同价能够真正实现零售业日常促销的常态化,促进零售运营从价格导向的促销向顾客经营导向的服务转变,关注商品综合价值而非价格和促销,引导消费者理性消费。”金明强调,此次线上线下同价是建立在O2O融合的基础上实现的,不仅无条件与线上苏宁易购的价格相同,同时也参照国内其他大规模的电商企业价格,将彻底打破网上低价的神话。

现代快报记者 刘德杰

“地王”这么多 房价怎么办?



据新华社

5月底,一线城市的土地市场为楼市平添了几分热度。随着北京、上海、广州等地多个地块高溢价成交,“地王”再次成为人们热炒的话题。面对高压的调控态势,是什么坚定了开发企业拿地的决心,高企的地价会不会成为房价再涨的前奏?

“地王”背后谁是推手?

事实上,土地市场的火热并非仅止于一线城市,也并非从5月才露端倪。根据中原地产研究中心统计的数据:2013年前5个月(截至30日),全国13个一、二线城市,合计土地出让金高达3067.66亿元,相比2012年同期上涨幅度达到了125%。在年初中央再次出手严控楼市的背景下,土地市场为何“逆势上扬”?

“面包卖得快,自然需要买面粉补库存。”上海易居房地产研究院副院长杨红旭接受记者采访时这样比喻,随着去年年中以来房地产成交量不断走高,房地产去库存程度加大,房地产企业已经到了购买土地布局新市场的周期。

各大房企资金面缓解也为竞相买地提供了强有力物质保障。中原地产研究中心跟踪的国内10大标杆房企今年以来的融资额已达380亿元,而2012年全年融资总额为413亿元。

比资金更为重要的助涨因素还是房企对市场预期的转变。

“各地‘国五条’细则落地的力

度不一,除北京外,大部分城市目前执行的政策与国五条出台前差别不大。导致整体市场依然在延续之前的热度。这也增强了房企看好后市的预期。”中原地产张大伟说。

地市暖会否再引楼市热?

“面粉涨了,面包能不涨价吗?”人们对于土地市场持续升温的疑虑,依旧源自对未来房价的担忧。“整体来说,当下楼市量价均居于高位,而开发商的资金情况明显好于往年,在这种情况下调控楼市的难度明显加大。”在中原地产张大伟看来,目前土地市场传递出的信息显示,“市场存在着失控的风险。”

不过,并非所有人都担心目前的地市会带热未来的楼市。“‘地王’项目入市时,如果市场整体低迷,企业不赚钱甚至亏钱也要降价促销的情况比比皆是。”杨红旭表示。在他看来,决定房价和楼市走向的最根本因素依旧是供需和政策基本面。“毕竟,看好后市,和后市实际如何变化是两回事。现在已经过了最佳的抄底时期,土地市场正步入风险预警期。”

据新华社

4月来102家 拟IPO企业撤单 秦宝牧业、神舟电脑终止上市

证监会日前公告在审企业信息,531大限到来,自4月3日以来总计102家企业撤回申请,主板26家、中小板48家、创业板28家。

在这102家中,前次未提交自查报告的有100家,大千生态和邦和制药两家之前提交了自查报告又申请撤回,利华棉业在3月31日之后提交了自查报告,但是最终还是撤了,可能是因为后面提交报告的实在太少,担心中签概率太高所致。

有12家公司在5月31日之前补充提交了自查报告,其中主板3家(重庆银行、邮政快递物流、金龙精密铜管)、中小板6家(联丰磁业、再升科技、全筑装饰、超讯通信、中航文化、精达成形)、创业板3家(润欣科技、麒麟网、耐威科技)。按照证监会的规定将抽取10家,这概率确实很高。

撤回的企业中不乏各种大牌名牌:中国建材、中海信托、首创置业、京客隆、大连银行、爱婴室、拉夏贝尔、养元智汇、长城影视、千禧珠宝、广汇汽车、富贵鸟

等统统撤了,已经过会的秦宝牧业和神舟电脑也没能挺过去。

从4月3日至5月31日期间,共新受理IPO申请44家,其中:主板13家、中小板14家、创业板17家。其中包括国泰君安证券、浙商证券、水星家纺、欧普照明、中国建材检验认证等重量级企业。

截至5月31日,共有IPO在审企业666家(真是个吉利数),其中:主板156家、中小板284家、创业板226家。较2012年底的851家(含中止)减少了185家。在666家在审企业中,已过会83家,已预披露41家,处于反馈意见回复阶段345家,处于初审中的197家。

如果9月份IPO能够开闸,假设按照每周发行12家的打包发行速度,今年还能发180家,已经过会的和已经预披露今年完成发行是大概率事件,少部分已经拿到反馈意见的如果顺利今年还能赶上发行;假设按照每周审12家的速度审核,也还能审180家,已经拿到反馈意见的今年恐怕都审不完;还没有拿到反馈的,可以考虑是不是干脆直接补今年年报算了。

新浪财经

全省版 广告热线 025-84519772

南京悦航船舶

直聘:普通海船员,80名。要求:20-55周岁,能吃苦,身体健康。年薪:15-20万+航补(工资月发)包吃住,签合同办保险。电话:025-8557184

地址:和燕路405号晓庄广场下
遗失:南京宏驰房产经纪有限公司江苏省地方税务局通用机打发票(平式网开190三联)四份,发票号码:05912599-05912602,及发票领购手册,纳税识别号:3202155506048,声明作废

富汇达投资

◆股票、期货配资管理,股票抵押贷款

5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1‰每天;

大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:9‰半年。

◆个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)

热线:4006227889、18952099388

地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

物流全省版



北大荒物流
南京 ⇌ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

南京选诚货运
南京 ⇌ 山东、河南
承接南京至全国各地整车零担业务
电话:13057597099, 025-84022438

南京国之杰物流
承接市内仓储配送
整车、大件、搬厂运输业务
南京及周边装卸作业服务
您的每一个需求,都是我们的承诺
025-85564112, 85574112

华政物流
南京 ⇌ 威海、烟台
海阳、乳山、文登、荣城、石岛、莱西、莱阳、栖霞、龙口、蓬莱、招远
025-84023668, 85571383
13770760908, 15951878336王

南京大运物流
南京 ⇌ 扬州
往返专线
江都、仪征、泰州、高邮、天天发车
南京:13913006562, 15062801639 戴
扬州:0514-87835060 扬州运河北路波特物流园

双帝货运
南京 ⇌ 全国各地
承接零担整车大件,包厂运输业务
大量提供6.2-17.5米优价回程车
85078247 13801592035

百安物流
南京 ⇌ 全国
整车
服务热线:400-640-5600
手机:13584077355, 13814112356

久久物流
南京
自备车辆
专线往返
海安、如皋、如东、通州、海门、启东
南京:85312267, 13914722998 刘
南通:13186593251(南通城港路385号)

银驰物流
宿迁 全国
专线、各地
南京 ⇌ 专线
025-85783298, 85665281(传真)
13851416180 廖经理

子函货运
南京 ⇌ 漳州、杭州、荆
受理全国各地整车零担业务
服务热线:400 68 77559 谢

无锡迅速物流公司
无锡 ⇌ 新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510-83858222, 83858955

青岛中企达物流
无锡 ⇌ 青岛全境
0510-83278533, 18651567883
热线:400580807 无锡广石路胜杰停车场